



滨州润达水务有限公司 举行“团结奋进 共庆八一”运动会

□晚报记者 位鲁江
通讯员 赵光东

晚报讯 8月1日,滨州水务发展集团权属滨州润达水务有限公司,举办“团结奋进共庆八一”运动会,致敬那些曾经身披戎装、保家卫国的英雄们。

开幕式上,滨州润达水务有限公司深刻表达了对退伍军人的敬意,同时对广大干部职工提出殷切希望,在工作中要拿出军人的作风,敢啃硬骨头、敢打硬仗,发扬不怕苦不怕累的精神,能够在逆境中超越、在挑战中破局。

本次运动会设有篮球、拔河、踢毽子及跳绳四项比赛。在篮球比赛中,参赛选手们斗



志昂扬,展开了一场场激烈的对决,在一声声欢呼与加油声中将现场推向高潮。拔河比赛中,参赛选手们紧紧抓住手中的绳索,肌肉紧绷,眼神中燃烧着斗志,毫不退缩,观众们呐喊助威。

此次运动会,润达水务的退伍军人展现了他们敢打敢拼、奋勇向前的拼搏精神,同时也让所有职工深刻体会到了团结合作的重要性。运动会的成功举办极大地提升了公司的凝聚力和向心力,也让每一位参与者感受到了公司团结一致向前看的精神风貌。

润达水务将继续秉承这种积极向上的精神,不断推进企业文化建设,为实现公司高质量发展目标而不懈努力。

致敬最可爱的人 青田街道开展庆祝“八一”建军节系列活动

□通讯员 赵薇

为庆祝中国人民解放军建军97周年,高新区青田街道开展“八一”走访慰问、义诊、悬挂光荣牌系列活动,进一步弘扬新时代拥军优属、拥政爱民的优良传统,推动青田街道“双拥”工作新发展。



走访慰问抗美援朝老兵

青田街道领导班子成员组成慰问组,分别为石朝明等18位参加抗美援朝老兵,送去节日的祝福和慰问。在亲切的交谈中,慰问组详细询问了老人们的身体状况和日常生活情况,倾听老人对军旅生活的回忆,感谢他们为党和国家所做的贡献,并叮嘱老人有困难及时向街道反映,街道将认真落实好相关待遇和政策,切实做好服务保障。

慰问送关怀 义诊送健康

青田街道退役军人服务

站联合青田社区卫生服务中心,为家庭困难的退役军人送去慰问品的同时,由医护人员现场为其测血压、量血糖、进行心肺听诊,详细讲解了慢性病、常见病的预防和养护,并根据不同的问题进行了细致解答,专业的医疗服务让退役军人倍感温暖。

悬挂光荣牌 温暖军属心

“八一”建军节当天,街道退役军人服务站为2024年春季入伍现役军人家庭悬挂光荣牌。在现役军人张子涵家中,服务站工作人员向家属表

示了衷心感谢,详细了解了张子涵在部队的服役情况及军属的生活状况,再三叮嘱若遇到困难,可随时向服务站寻求帮助。

此次系列庆祝活动,切实把党和政府的温暖送到退役及现役军人家中,增强他们的荣誉感、归属感和幸福感。

下一步,青田街道将用心、用情、用力落实好优抚政策,以扎实的举措、暖心的行动把好事办好、把实事办实,让崇尚军人的氛围浓起来,让街道的“双拥”工作亮起来。

滨州市少年军校 拥军爱党励志营开营



□晚报记者 陈利军

晚报讯 在“八一”建军节来临之际,为关爱困境青少年健康成长,促进城乡青少年交流,增强国防观念和爱党爱国爱军情感,助力全市心安城市建设,由共青团滨州市委主办,滨州市青少年活动中心、滨州市秦台国防教育营地承办的“城乡少年手拉手 共建和谐心安城”滨州市少年军校拥军爱党励志营第一期正式开营。来自五个县区的89名城乡青少年参加了本期少年军校拥军爱党励志营。

开营仪式结束后,89名城乡少年先后走进滨州市普

法宣传教育示范基地和黄河楼,开展了沉浸式法制教育和滨州乡土文化学习,并将赴北京接受爱国主义教育,拥军爱党将成为本期少年军校励志营的核心主题。

青少年是祖国的未来,是民族的希望。今年是连续第三年开展少年军校助力困境青少年活动,通过一校多营的组织方式,已累计1000余名青少年参加活动。通过系列国防教育、军事训练、普法教育和外出研学参观,拓展青少年视野,提升综合素质,培养了青少年的团队协作精神和爱党爱国爱军情感。